
 

 

 

Az etikus és keresztény vezetés témakörben tart nemzetközi iker-

könyvbemutatót a Károli Gáspár Református Egyetem 
 

Hogyan őrizhetjük meg erkölcsi iránytűnket, és hogyan irányíthatunk másokat 
felelősségteljesen napjaink technológiai fejlődése, globális átalakulásai és 
társadalmi kihívásai közepette? Erre az összetett kérdésre keresik a választ a Károli 
Gáspár Református Egyetem Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális 
Kara által szerkesztett, a Károli Könyvműhely és a L’Harmattan Kiadó gondozásában 
megjelent Ethical Leadership in Complex Times, valamint a svájci LIT Kiadó által 
megjelentetett Leaders between Role Model and Idol című angol nyelvű 
tanulmánykötetek. 

A most megjelent kötetek a nemzetközi VII. Keresztény Vezetői Konferencia (VII. Christian 

Leadership Conference) nyomán születtek, a könyvekben megjelent tanulmányok szerzői bár 

különböző kulturális háttérből érkeznek, legyen szó Magyarországról, Németországról, az Amerikai 

Egyesült Államokról, Dél-Afrikáról vagy Egyiptomról, mégis mindannyiuk számára alapvető a 

keresztény alapú vezetési szemlélet és az etikus vezetés iránti elkötelezettség. 

A kiadványok globális, széles körű szakmai megközelítést kínálnak, szerzőik különböző területekről 

érkeznek – helyi közösségektől, egyházi vezetői szerepeken át az egyetemi oktatásig –, és személyes 

példákon keresztül mutatják be az elvek gyakorlati alkalmazását. Történeteik és esettanulmányaik 

arra ösztönöznek, hogy átgondoljuk saját vezetői szerepünket, és felelősségteljes döntéseket 

hozzunk közösségi és személyes szinten egyaránt. 

A könyvbemutatón köszöntőt mond Furkó Bálint Péter tudományos és innovációs rektorhelyettes, 

Stubnya Gusztáv, a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar dékánja és Kovács 

Róbert, az Ethical Leadership in Complex Times főszerkesztője. Az eseményen Volker Kessler, a 

Christian Leadership konferenciasorozat alapítója, a Gesellschaft für Bildung und Forschung in 

Europa (GBFE) dékánja, a Leaders between Role Model and Idol társkötet főszerkesztője is tiszteletét 

teszi, valamint az utóbbi kötet szerzőinek képviseletében Bedekovics Péter református lelkész, a 

Gazdaság- és Vezetéstudományi Intézet egyetemi tanársegédje. Wessel Bentley, a Dél-Afrikai 

Egyetem professzora online csatlakozik a rendezvényhez. 

A kötetek nemzetközi szerzői, gyakorlati példái és globális perspektívája révén széles körű diskurzust 

kínál vezetők, közösségformálók és szakemberek számára. 
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